Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAAYTF
B EETES: 50136030
1SS 112MM/2NO-4E0-M12

BIR

- fEE

- YER

- ERHER
- BATIZ A
- BEEERT
- ®Hm¥—

- EE

- TRV

ERERBABENBHYET c € —_—
P67, |

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 1/6



FERRASYF - HRES: 50136030 « ISS 112MM/2NO-4E0-M12

HEE Leuze

HARMHR B o4&
2)—=X 112 I 2 E—R
PR ENESIM BHAE S 4 mm SE (BB X RE) 12 mm x 50 mm
By{EHEMA S, 0..3.24mm Ea) M12 x 1 mm
B A& =)L REAT
BEROTR EH0FH ey
$7LYY B AR5 L EL ¥ ] HR-VTAXYE
SRR HHEORZH TZAFY Y, RUTFL> (PBT)
BEARE EREE 269
EhE F*. RAL 3000%
NTA—XVAF—2Z Eii]
HIGEE Uy 10...30V, DC Y 0ESE DR E7
Uy 7L 0..10%, Ugh' 5 FIRIR AR 12x 12 mm?, Fe360
EERER 0..10 mA
BERUZN, BA(%TSAS)  10% RIEC /IR
BRERNE. 8K (%TSAS) 1% EROES LED
AAYFEATIIA 15 % LEDD 1 E%
P BAEF—&
FIRIWAAY FHAEK 1 {E%
BERE. BER -25..70°C
24 Y FHH BERE. RER -25...70 °C
BEQES DC o
= FRRE
24y FEBR, BA 200 mA ;
BRBER. B 0.01 mA REZE P67
BERT s2v ESEAE IEC 60947-5-2
AAYFHA 1 WIERHK
AALYFILXAY N RS> 2K, NPN
24 Y F OBERE X—% (NO) Sk Fe360 !
PAS
AR A%
N : BRSO EES 85365019
;;ii:;i'&ﬁ ;o?nost ECLASS 5.1.4 27270101
ECLASS 8.0 27270101
SEDL. ECLASS 9.0 27270101
ECLASS 10.0 27270101
ART 2 1182 ECLASS 11.0 27270101
QxH A 1 ECLASS 12.0 27274001
i B3 oA 160 oo
o ECLASS 15.0 27274001
XV 2DOESE ART ST '
e oo
217 7A ETIM 7.0 EC002714
et =N ETIM 8.0 EC002714
% 48 ETIM 9.0 EC002714
d—F4>49 Ad—R )
ETIM 10.0 EC002714
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +49 7021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 2/6



FERRASYF - HRES: 50136030 « ISS 112MM/2NO-4E0-M12
~,
SEK

IRTOTERLFIUX—RIL

M12x1 A BHE
A X B LED#

27,5

51

M12x1

SW 17

E XA ER

dAxXRI 21

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

(Pl
Bhdtia
ARTZYT

M12
AR
&R
4

Ad—

K

info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 573-0« 7 7V A : +49 7021
573-199

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn < 2025-07-16

3/6



FERRASYF - HRES: 50136030 « ISS 112MM/2NO-4E0-M12

E XAV ER

e E>ESl
1 V+

2 n.c.

3 GND

4 OuT 1

XATTZ A

= REATDEOIAKELY) ST

S, [mm] 4
e D1 [mm] 1
>3S, N D2 [mm] 12
d, D2 ,d D3 D3 [mm] 12
01—
T | |
I I
=

RIEE R

LED FARATL—
1 ', EHRAT

B+ —

HBmE  ISXYYY XX/ZZZ-AAA-BBBB

ISX BERE /S
IS: FEHRAYF, ARZVH— RHF
ISS: FEA AV F, BLHE
YYY ) —X
104: @ 4.0 mm ) —X
108 : AR M8 x 1) —X
12 xS M12x1 U —X
118 : X M18x 1 U —X
122: 18 x 18 mmD BEAF S 1) —X
130 : %D M30x 1.5 J—X
144: 40 x 40 mmD BEAF S 1) —X
180: 80 x 80 mmM AFAF S 1) —X
XX B
MM : €@BERF (BREE : 7ZAFY I )IZVERD
PP: 7S RAFYINIDUYT

ER

Leuze

-

72
@)

AAY FHAIAA Y FIREE

MP:EB/N\VZ VI (EMETZAFY V)HBFZFIHEL)

777 AA Y FHH
4NO: PNP RS> A&, X—% (NO)
ANC: PNP RSV R&, 7L —% (NC)

44:PNP RS VT AR, X—% (NO)/ 7L —% (NC)

2NO:NPN RT T A&, X—7% (NO)
2NC:NPN RSV A&, 7L —%(NC)

22:NPN RS2 A&, X—%2 (NO)/ 7L —7 (NC)

1NO: UL —, X—7 (NO)/AC/DC
INC: UL —. 7L—%(NC)/AC/DC

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

573-199

+49 7021

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn < 2025-07-16

4/6



FERRASYF - HRES: 50136030 « ISS 112MM/2NO-4E0-M12

B —

Leuze

AAA R / BT E

1E2:
2EO0:
4EO0:
4NO:
5EO0:
6EQ:
8EO:
8NO:
10E:
15N:
16E:
16N:
20E:
25N:
30N:
40N:
50N:
2E5:

A HRREE 1.2mm/ > —J)L RX (7 NET
HRRERREE 2.0 mm/ > —)L KRR A7 NER
BRI ERREE 4.0 mm/ > —)L KRR A7 NER
MR HRREE 4.0 mm/ kS — )L KRR A7 AER
HARERREEE 5.0 mm/ > —J)L KRR A7 NER
HARERREEE 6.0 mm/ > —J)L KRR A7 NER
BRI RREE 8.0 mm/ > —J)L KRR A7 NER
AR HRREE 8.0 mm/ I —IL KRR A7 AER
HARERREE 100mm/ > —I)LRZ A7 NEA
MR HRAEE 150 mm / F>—I)L RZ A7 NEA
HARERREE 16.0mm/ > —I)L R2 A7 NEA
AR HRAEE 16.0 mm /¥ —I)L K2 A7 NEA
HBRERREE 200 mm /> —I)L RZ A7 NEA
R HRREEE 25.0 mm / > —I)L KRR A7 NEA
AR R AEEE 30.0 mm/ F>—I)L KRR A7 NEA
A PR R &M 40.0 mm / IS —I)L KRB AT NEH
A PR R &M 50.0 mm / I —)L KRB A T WEH
HBRERREEE 2.5 mm/ > —)L KRR A7 NER

DDD ESKER
B - 7—7 )L, BERE2000 mm, 3FEHF
M8.3 : MBAF T ZJ ARV R, 3 (T ZY)
M12: MI2AF 7S A0 R, 48 (759 )
TB.4: %, 48

050

=7, BERE5000 mm, 3EHE

O FATERIXNTOFNARAZRAT DY AN, Leuze® T T 7H A bwww.leuze.comliZ&H V) E£F,

N/,
\
¢l

/N BwesssrRACS R EEL

S ZORBRE—TTAEVT—TREL, BAORBOV-OHOEDOTREHY EE A,
S CORBEIBEREOHKNBRIETERT,
CEAENICSULRREZFERAL TEZV,

T7oeTU
AxRD ZHEE

AR R2T7—=7 )

HRES £ £ 2488
,‘ 50130654 KD U-M12-4A-P1- ERER ARV 2 1 ART ST, M12, #HE, XA, AT, 4 -&
= 020 KFTSY . LED: WO R
E= AR R 2 A—T ki
| =R VW R

—(q1{(E

r—7)L&: 2,000 mm
2 —AMEHM: PUR

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 5/6



FERRASYF - HRES: 50136030 « ISS 112MM/2NO-4E0-M12

ToeHU

BRaEs B

i 50130657 KD U-M12-4A-P1-
|

® oot

W 50130648 KD U-M12-4AV/1-
|

ﬂ 020
,fﬁ: 50130652 KD U-M12-4A-V/1-

050

—r((E

B V) 45 (3 5 4iT- T Ot
NRES A%

50111499 MC 012K

R

R ER

B ERR

BT ERR

Leuze

sag

B

ARV 1 AKT ST, M12, #HE, X R, A-FE1, 4 -&
AFTZY. LED: WO Z

ARV R 2. A—7 2 Ki

=LK W&

r—7JL&: 5,000 mm

> —AMFEH: PUR

ARV 21 ART ST, M12, A E, XA, A-FE1L, 4 -&
QTS Y. LED: WL\ R

ARV R 2: A—7 2 Ki

=R VW0 R

r—7)L&: 2,000 mm

> —AMFEM: PVC

OARIBZ 1 AFT 5T, M12, BiAE, XA, A-FE1L, 4 -1
QKT ZY, LED: WWNZ

ARV R 2: A—T >V Kiw

=LK VWO &R

r—7)L&: 5,000 mm

> —ADFRM: PVC

B9

AE: 12 mm

BYFFEBOEFI: KLFE—0F27
W) F0F, BiEfA: BERE
WG, FNARE: 9Z> 7"
By HEoESE: BE

B TTAFVY

O FATEBETRNCOTIEFITATLDIANE, LeuzeD T I TH A NTTA TLEBR—COXIVO—-RETILHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

info@leuze.com « www.leuze.com

AREFEBR<EETIERNHNET

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021

573-199

jpn * 2025-07-16 6/6



